
Vitalis är mer än en konferens.

Det har vi sagt många gånger - men kanske har det 
aldrig varit mer sant än nu.

I en osäker omvärld, präglad av geopolitisk oro, krig 
och stora påfrestningar på välfärdens system samlas 
vi för den 24:e gången på Vitalis. Här möts vård, 
omsorg, politik, forskning och näringsliv – inte bara 
för att dela kunskap, utan för att bygga förståelse 
och riktning tillsammans. Omvärldsperspektivet 
löper som en röd tråd genom programmet – från 
säkerhet och beredskap till innovation och långsiktig 
hållbarhet.

Årets Vitalis genomsyras av politik. Det är valår och 
vårdens framtid står högt på agendan. Socialminister 
Jakob Forssmed och äldreminister Anna Tenje deltar 
i samtal om hur hälso- och sjukvården kan rustas 
för framtiden, tillsammans med beslutsfattare 
och professioner. Under invigningen möts också 
företrädare för samtliga åtta riksdagspartier i 
en debatt om sektorns utmaningar och framtida 
inriktning, modererad av journalisten och 
samhällsdebattören Emanuel Karlsten.

Det internationella perspektivet förstärks i år, 
genom att GCPCC – den globala konferensen 
om personcentrerad vård återigen går parallellt 
med Vitalis. Ledande experter från hela världen 
delar forskning och kliniska erfarenheter, och 
med ett konferenskort öppnas dörren till båda 
konferenserna.

Med över 700 talare, mer än 6 500 deltagare och 
200 utställare från Sverige och världen är Vitalis 
Nordens viktigaste mötesplats för hälsa, vård och 
omsorg. Men det som gör Vitalis unikt är kanske inte 
i första hand det omfattande programmet.

Det är mellanrummen.

De viktiga samtalen sker ofta över kaffet, på minglet 
eller vid hotellfrukosten. Där möts människor 
som annars sällan träffas – och där uppstår nya 
perspektiv, samarbeten och idéer. 

Vitalis är en växande gemenskap av människor som 
vill mer. En plats där vi inte bara pratar om framtiden 
– utan faktiskt formar den tillsammans.

Välkommen till Vitalis. Välkommen till samtalen på 
scen – och till de avgörande mötena däremellan.

Mellanrummens möjligheter

Nordens ledande  
mötesplats för framtidens 
hälsa, vård och omsorg

Maria Sterner,
Head of Vitalis

Premier Partner Media PartnersGrant  
Partner

Key Partner

Sprid gärna ordet om Vitalis i dina kanaler och tagga oss med @Vitalis och #vitalis2026

Scanna för att 
köpa biljett till 

Vitalis

HELA DENNA SIDA ÄR EN ANNONS FRÅN VITALIS

Tisdag 5 maj	 09.00–17.00

Onsdag 6 maj 	 09.00–17.00

Torsdag 7 maj 	 09.00–16.00

Öppettider utställningen Öppettider konferens Tider nätverksaktiviteter

Opening Keynote 
Måndag 4 maj	 15.30–17.00

Tisdag 5 maj	 09.00–17.00

Onsdag 6 maj	 08.30–17.00

Torsdag 7 maj	 08.30–16.00

Opening Reception
Måndag 4 maj	 17.00–19.00

Nätverksmingel i utställningen
Tisdag 5 maj	 17.00–19.00

Dinner & Club
Onsdag 6 maj	 19.30–01.00

Nästa år arrangeras  
Vitalis 24–27 maj. 

Håll dig uppdaterad om Vitalis – 
prenumerera på vårt nyhetsbrev. 

Anmäl dig på vitalis.nu.

4–7 MAJ, GÖTEBORG



Keynotes och höjdpunkter  
i Vitalis konferensprogram
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Invigning 5 maj, 9.00–10.30

Anders Henriksson
Ordförande, SKR

Politikerpanel 

Jakob Forssmed
Socialminister, Socialdepartementet

Pär Lundqvist (L)

Christian  
Carlsson (KD)

Moderator: 
Emanuel Karlsten 

Nils Seye  
Larsen (MP)

Noria 
Manouchi (M)

Carina  
Örgård (V)

Christofer  
Bergenblock (C)

Jessica 
Stegrud (SD)

Fredrik Lundh  
Sammeli (S)

Opening Keynote och Opening Reception  
4 maj, 15.30–17.00 och 17.00–19.00

Bengt Kristensson Uggla
Professor den Amos Andersonska professuren 
i filosofi, kultur och företagsledning
Handelshögskolan Åbå Akademi

Kevin Groot Lipman
Clinical AI Implementation Lead
The Netherlands Cancer Institute 

Vitalis innovation Area samlar programpunkter, aktörer och aktiviteter med 
fokus på innovation, entreprenörskap och framtid. Här visas de allra senaste 
lösningarna som kan förändra spelplanen för framtidens vård och omsorg – 
en mötesplats för dig som är nyfiken på det senaste, för dig som är innovatör 
och för dig med kapital att investera. Välkommen till ett tre dagar långt 
program, i hjärtat av Vitalis utställning. 

Urval av programpunkter:

Hur skapar investerare värde inom hälsoteknologi  
– och kan kapitalet styras?  – Tisdag 15.00–15.40

Disruptive Health Tech: How Brand Leverages  
Societal Change as Growth  – Onsdag 16.00–16.40

How much does it really cost to build  
a certified SaMD? – Torsdag 10.20–10.45

Vitalis Innovation Area 
Under dagarna presenteras flera pitch event på Innovation Area, där de 
mest innovativa healthtechbolagen sätter ljus på nya digitala lösningar 
inom vård och omsorg. Lyssna till korta pitchar där olika företag presenterar 
sina innovationer, följt av frågor från en namnkunnig panel. Välkommen till 
medryckande arrangemang med hög energi och puls!

A Great Pitch@vitalis – Tisdag 11.00–12.30  

Healthtech Startup Pitchevent, Section 1 – Onsdag 11.00–11.45 

Healthtech Startup Pitchevent, Section 2 – Torsdag 11.00–11.45  

Var: Vitalis Innovation Area  

Pitch event

FEATURING



Regeringen har en målsättning om en nationell digital infrastruktur för 
hälso- och sjukvården där staten tar ett större ansvar. Uppdraget till 
utredaren innebär att analysera och föreslå åtgärder som möjliggör en 
nationell digital infrastruktur för hela hälso- och sjukvården, med fokus på 
de rättsliga förutsättningarna, samt analysera och ta fram förslag kopplade 
till en kommande EU-förordning om ett europeiskt hälsodataområde, EHDS.  
Uppdraget ska slutredovisas senast den 1 april 2026. 

Mats Nilsson Statlig utredare, nationell digital infrastruktur för hälsodata, 
Socialdepartementet
Max Herulf Avdelningschef, E-hälsomyndigheten
Johannes Hörnberg Digitaliseringsdirektör, Region Jämtland Härjedalen

Att lyckas med nyttorealisering handlar om mer än att räkna på effekter 
– det kräver gemensamt språk, kultur och förståelse för vad som faktiskt 
skapar värde. Spåret lyfter hur kommuner och regioner kan stärka sin 
förmåga att beskriva, följa upp och ta hem både verksamhetsmässig och 
ekonomisk nytta i den digitala omställningen.

Spåret vänder sig till beslutsfattare som vill utveckla hur nyttor vägs in 
i styrning och beslut, till strateger och controllers som arbetar med att 
beräkna effekter och hantera hinder i praktiken, samt till chefer som leder 
arbetet med att skapa en kultur där nyttor verkligen realiseras. 

Jessica Gustafsson Länssamordnare för äldremottagningar, Region Uppsala
Mirelle Mård Strateg, Kalmar kommun
Markus Bylund Digitaliseringschef, SKR
 

Nationell Digital infrastruktur Från strategi till effekt- att bygga 
förmåga för nyttorealisering  

Mats Nilsson Max Herulf Johannes Hörnberg Jessica Gustafsson Mirelle Mård Markus Bylund

Skanna för att se 
hela programmet

4–7 MAJ, SVENSKA MÄSSAN, GÖTEBORGNordens ledande mötesplats för framtidens hälsa, vård och omsorg

På Vitalis får du insikter om den senaste utvecklingen inom e-hälsa, 
välfärdsteknik, AI och digitalisering, samt praktiska exempel som 
kan implementeras direkt i din verksamhet. Årets program erbjuder 
över 450 programpunkter och 750 talare – här har vi samlat några av 
årets höjdpunkter som du inte vill missa!

Utdrag ur programmet

HELA DETTA UPPSLAG ÄR EN ANNONS FRÅN VITALIS

Välfärden är hårt pressad och ambitionsnivån inom socialtjänsten hotas till 
följd av det. Detta trots att mänskliga framsteg, tekniska möjligheter och 
faktiska samverkansytor är fler än någonsin förut. I detta spår samlar vi olika 
perspektiev och erfarenheter som kan inspirera dig att vägra överge dina 
ambitioner och istället ta nästa steg från vision till verklighet i din kommun. 

Välkommen till ett spår där röster från politiken, teknikindustrin och 
kommunala verksamheter kommer med förslag på vägen framåt och visar 
hur vi kan nå dit - med en gemensam kraftansträngning.

Anna Tenje Äldre- och socialförsäkringsminister, Socialdepartementet
Cecilia Fenelius Vård och omsorgschef, Arvika kommun
Åsa Zetterberg VD, TechSverige

Kommunal kraftansträngning 
Cecilia FeneliusAnna Tenje Åsa Zetterberg

Digitalisering och AI förändrar snabbt hur vi skapar, sprider och använder 
läkemedelsinformation. Det här spåret belyser hur teknik och nationella 
initiativ påverkar arbetet med att ge patienter, vårdpersonal och  
beslutsfattare tillgång till korrekt, aktuell och begriplig information.

Tora Hammar Socent och lektor i hälsoinformatik, Linnéuniversitetet i Kalmar
Jesper Poucette Specialistläkare i allmänmedicin, Västra Götalandsregionen
Gabriel Westman Enhetschef, Enheten för artificiell intelligens

Från nationell läkemedelslista till AI-stöd 
Tora Hammar Jesper Poucette Gabriel Westman



Primärvården genomgår en snabb digital omvandling. Virtuella vårdcentraler, 
AI-stödd triagering och egenmonitorering förändrar både tillgänglighet, 
arbetssätt och patientrelationer – samtidigt som konkurrensen om 
patienterna ökar.

Spåret utforskar hur digitalisering påverkar primärvårdens organisering, 
reglering och jämlikhet. Här diskuteras bland annat; Erfarenheter av 
digitala vårdcentraler och AI-stöd, Regelverk, listningstak och kapacitet, 
Patienternas förväntningar och digitala vårderbjudanden, till exempel 
personliga vårdappar, egenmonitorering och digitala hälsocoacher samt 
Innovation kontra jämlik vård.

Filip Saxena Chefsläkare, Doktor.se
Maria Areblad Enhetschef, Nära vård, Socialstyrelsen
Felicia Gabrielsson Järhult Universitetslärare, Avdelningen för kvalitets-
förbättring och ledarskap, Hälsohögskolan, Jönköping University

Digitalisering är ett av svaren på kommunernas utmaningar, men det är ofta 
svårt och ineffektivt om varje kommun arbetar ensam. Därför gick landets 
kommundirektörer samman kring Handslag för välfärdsutveckling genom 
digitalisering hösten 2023.

Ta del av initiativen en som rör bland annat välfärdsteknik, 
sammanhållen planering, säker digital kommunikation, standardisering 
av verksamhetssystem och gemensam informationsförsörjning inom 
ekonomiskt bistånd.

Eva Sahlén Samordnare Kompetenscenter välfärdsteknik, SKR
Lotta Hjoberg Sektorchef för vård och omsorg, Skövde kommun
Achenafi Khasay Specialistundersköterska inom välfärdsteknik, Partille kommun

Primärvårdens digitala kapplöpning Handslaget – kommungemensam 
digitalisering 

Missa inte 
chansen att delta  
i fördjupningar 
och workshops.
Upptäck alla workshops  
på vitalis hemsida.

Workshop: From Data Trust 
to AI Readiness

Making Health Data 
Available for AI Innovation

I slutändan handlar det  
inte om tekniken, smarta  
hem eller AI – det handlar  
om smarta omställningar!

Vår gemensamma 
målbild för nationella 

kvalitetsregister

Nationella 
informationsmängder:  

så behöver socialtjänstens 
uppgifter struktureras

Workshop om 
integritetsskydd i praktiken: 

Riskbedömning och  
säkra dataflöden för AI  

i offentlig sektor

Nordens ledande mötesplats för framtidens hälsa, vård och omsorg 4–7 MAJ, SVENSKA MÄSSAN, GÖTEBORG

Utdrag ur programmet
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Filip Saxena Eva SahlénMaria Areblad Lotta HjobergFelicia Gabrielsson Järhult Achenafi Khasay

Är det möjligt att skapa data en gång och använda den flera gånger – eller 
är det en omöjlig ekvation?​ I spåret utforskas hur hälsodata kan skapas 
och användas både för primäranvändning inom vård och omsorg och för 
sekundäranvändning i forskning, statistik och kvalitetsutveckling.​

Genom konkreta exempel belyser vi arbete som görs för att möjliggöra ett 
sammanhängande dataflöde där samma information kan tjäna flera syften.​

Tine Hunt interregional project manager, Norway’s Structured Oncology 
Documentation initiativeA
Ragnberth Helleday CMIO och överläkare lungmedicin, Region Västerbotten
Rikard Lövström Informatiker, Karolinska Universitetssjukhuset

Samma data i dubbla syften:  
Möjlig väg eller omöjlig ekvation? 

Tine Hunt Ragnberth Helleday Rikard Lövström

Omvårdnad bedrivs i ökande grad med digitalt stöd i någon bemärkelse, allt 
ifrån strukturerade termer för beskrivning av omvårdnad i journalsystem till 
tillämpningar kring planering, genomförande och utvärdering av omvårdnad. 
Detta spår presenterar olika typer av användning av digital teknik som stöd 
för omvårdnad: förutsättningar, direkt användning, resultat och nytta sett ur 
olika aktörers perspektiv.

Henna Haapa Hybinette Ordförande, Svensk Förening för 
Omvårdnadsinformatik
Erica Culp Socialstyrelsen
Maria Brovall Professor i Vårdvetenskap, Högskolan i Borås

Digitalt stöd för omvårdnad 
Henna Haapa Hybinette Erica Culp Maria Brovall



Hur går resan från en lovande idé till en etablerad lösning i vården och hur 
kan lokala initiativ skala till nationell nytta? Genom en utblick framåt i tiden, 
konkreta exempel och erfarenheter från olika aktörer får du insikt i hur 
innovation, samverkan och evidens påverkar processen – från första prototyp 
till ordnat införande.

I fokus står innovationer inom cancervården, där behovet av nya lösningar är 
större än någonsin. Antalet cancerfall ökar, och regeringen tillsammans med 
regionerna satsar på att främja teknologier som kan skapa en mer jämlik, 
effektiv och kunskapsbaserad vård.

Margareta Haag Ordförande, Nätverket mot cancer
Elin Ljungqvist Nationell screeningsamordnare, Regionala Cancercentrum i 
Samverkan (RCC Väst)
Annkristin Svensbergh Ordförande, Medicintekniska produktrådet

Framtidens cancervård med stöd av 
medicinteknik 

”Vi lever som vi lär” – 
Workshop för erfarenhets- 
utbyte från utbildning och 
kompetensutveckling inom 

eHälsa och digital vård

När kvantdatorn knackar 
på – hur skyddar vi våra 

viktigaste system?

Workshops om 
implementeringen av HDAB 

inom ramen för EHDS – 
dialog, förankring och 
gemensamt lärande

Bygg själv snabbt kliniska 
tillämpningar på öppen 

vårddataplattform baserad 
på openEHR, Snomed CT 

m.m.

Dags att ensa namnen  
på våra vårdenheter

Planerade data  
i hälso och sjukvården  

– Vinnova Demonstrator

Interaktiv workshop:  
Tidiga versioner av 

nationella tjänster för att 
hitta och beställa svenska 

hälsodata inom EHDS

SARDIN – Säker och 
decentraliserad analys av 

hälsodata: Vägen mot EHDS
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Skanna för att se 
hela programmet
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Margareta Haag Elin Ljungqvist Annkristin Svensbergh

Den säkerhetspolitiska situationen är allvarlig och totalförsvaret byggs nu 
upp i snabb takt. Hälso- och sjukvården är en central del av denna förmåga, 
där både krigets karaktär och vårdens organisering förändrats. 

Spåret utforskar vad totalförsvaret innebär i praktiken för hälso- och 
sjukvården och hur regioner, kommuner, näringsliv, civilsamhälle och 
individer tillsammans kan stärka robusthet och kontinuitet. Här lyfts 
omvärldsanalys, lärdomar från Ukraina och konkreta exempel på hur ny 
teknik och digitalisering bidrar till att bygga förmåga i hela landet. 

Björn Eriksson Generaldirektör, Socialstyrelsen
Emma Spak Chef, NSPL
Anna Starbrink Överdirektör, Myndigheten för civilt försvar

Hälso- och sjukvården i totalförsvaret
Björn Eriksson Emma Spak Anna Starbrink

Parallellt med Vitalis arrangeras GCPCC 2026, där internationella experter, 
praktiker, forskare, patienter och beslutsfattare möts för att utforska 
hur personcentrering kan genomsyra vårdens alla nivåer. Årets program 
erbjuder ett brett utbud av parallella spår, bland annat digitalisering/e 
hälsa, patient- och brukarinvolvering, hälsopolitik och styrning, 
implementering och mycket mer.

En biljett ger dig tillgång till både GCPCC och Vitalis.

Program, registrering och praktisk information: www.gcpcc.org

KEYNOTES

Andra globala konferensen om  
person-centrerad vård – GCPCC 

Niamh Lennox-
Chhugani
Chief Executive,  
Director of Research, 
International Foundation 
for Integrated Care

Chris Graham
CEO, Picker

Juan Bornman
Professor, Stellenbosch 
University, South Africa.
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Vitalis Dinner & Club
Wednesday May 6 At 7 Pm

-Opening Keynote Monday May 4 at 3pm
-Opening Ceremony with Keynote Tuesday May 5 
at 9am (only in Swedish)

Hitta rätt på Vitalis

Mer information om våra utställare finns på vitalis.nu
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Utställare Vitalis 2026

Med reservation för förändringar. 

Nordens ledande mötesplats för framtidens hälsa, vård och omsorg 4–7 MAJ, SVENSKA MÄSSAN, GÖTEBORG

Uppdaterad 
utställarlista finns 
på vitalis.nu

Utställarlista per den 9 mars

HELA DETTA UPPSLAG ÄR EN ANNONS FRÅN VITALIS

Abena AB B08:47

Addi Medical AB B00:43

Addsystems International AB B05:50

AI Medical Technology AIM AB B09:30

Airofit A/S B07:62

Alisa MedTech AB B08:57

Aliva AS B10:60

ALMA Health AB B08:28

Amni B11:10

APPVA, Vitec Appva AB B12:01

ARMIS SECURITY UK LTD. B12:20

Ascom (Sweden) AB B05:23

ASSA ABLOY Opening Solutions Sweden AB B09:48

Astrada AB B04:35

AstraZeneca AB B08:26

Atea Sverige AB B12:01, B12:03

Aurora Innovation AB B09:03

Axel Health Oy B07:39

Axitare  Oy B10:58

B3 Health B12:18

Bahnhof AB B12:04

BCB Medical AB B07:47

BeeHealthy Oy B05:30

BEMLO B12:31

BEST Teleprodukter AB B07:33, B08:33

Better d.o.o. B06:40

Binero AB B05:49

Bitlog Nordic AB B03:21

Bouvet AB B07:26

Business Region Göteborg B05:38

Calpro AS B10:38

Cambio Healthcare Systems AB B05:19, B05:20

Capgemini Sverige AB B03:14

Carasent Sverige AB B08:12

Care To Translate AB B12:08

Carelabs Sweden AB B05:41

Centuri AB B09:52

Cgi Sverige AB B00:01

Chalmers - medicinska signaler och system B06:66

Cleura AB B06:38

Clex A/S B07:65

Collabodoc AB B12:01

CompuGroup Medical Sweden AB B07:20

Cuviva AB B11:06

Dagens Medicin - Dagens Samhälle B06:49

Dedalus B11:50

Detectivio AB B07:51

Diagnostica AS B09:04

Digihappy Oy B07:50

Digirehab A/S B00:07

DigitalWell Arena B07:37

Dignio AB B09:28

DMD HealthcareHUB B09:08

DNV Imatis AB B12:09

Doctrin AB B09:10

DSharp Oy B07:61

E - drop Sweden AB B07:60

ECG247 B04:50

EHiN B03:17

E-Hälsomyndigheten B07:17

Eiyra AI B07:38

Emfit AB B12:36

Ensolution AB B12:30

Evidy AB B09:45

Evondos AB B10:09

Exac AS B10:38

Exsitec AB B03:21

Fass B06:02

Friskly B07:52

Garmin Nordic Sweden AB B10:50

Generic Mobile Systems Sweden AB B06:41

Geras Solutions AB B06:51

Getinge Sverige AB B06:31

GISYS AB B03:01

GLEAMER B11:59

Glesys AB B09:21

GOLI AB B00:15

Gordon B00:11

Grasp AS B10:38

Healsafe Interiör AB B04:58

HSVN - Hälso- och sjukvårdsnätverket B00:09

HYLAND HEALTHCARE B12:07

Imaginecare AB B05:06

Incisio AB B07:53

Inera AB B07:17

InterSystems Sweden AB B09:24

itACiH AB B10:29

Kaddio AB B10:03

Kliniken Patientsystem AB B04:09

Koivu Solutions Oy B04:40

Konvoj AB B07:63

Ledidi AS B10:38

LifeTrack B07:49

Lingsoft Language Services Oy B10:40

Logpoint B12:20

Loopeli AB B09:40

Läkemedelsverket B07:17

MazeMap B02:16

MDV Välfärdsteknik AB B10:34

Medanets OY B04:06

MEDARCA AB B06:39

Medicininstruktioner Sverige AB B07:06

Medrave Software AB B08:12

Medtronic AB B05:25

Medvind WFM B06:48

Mesalvo GmbH B02:08

Microsoft AB B06:22

Mindergy VR B08:49

Mindmore AB B07:02

Movesense Oy B07:64

Mylab Oy B07:24

Myloc B09:60

Nenda AB B01:02

NLS News B06:59

Norway Health Tech B10:38

Norway Pavilion B10:38

NunaTrix ehf. B07:58

Omda Emergency AB B02:02

Omegapoint AB B11:46

Omilon AB B07:01

OneClinic Oy B11:41

OneMed Sverige AB B11:13

OptiCare B08:14

OptiSense Care AB B03:36

Oracle Svenska AB B05:31

Orange Cyberdefense B12:20

OSO-AI B03:15

Philips AB B12:21

Phoniro AB | ASSA ABLOY B10:18

Platform 24 Healthcare AB B03:02

PostNord Strålfors AB B11:44

Pulsen Omsorg AB B09:02

QUMEA AB B08:20

Recnote AB B05:51

Respinor AS B10:38

Riksbyggen Vivum - boende för äldre B01:04

RISE Medical Notified Body AB B03:23

Roche Diagnostics Scandinavia AB B01:06

Schrack Seconet AB B04:31

Sectra Sverige AB B05:01

Secure State Cyber AB B00:23

Sensio Care AB B12:01

Service Well AB B10:12

ServiceNow Sweden AB B03:08

Siemens Healthcare AB B11:36

Socialstyrelsen B07:17

Software Point - LabVantage Nordics B10:02

Solvedit AB B00:41

Sonitor Technologies AS B10:38

SOTI B08:39

Sownder International ApS B00:17

Svensk förening för medicinsk informatik B12:38

Synplan AS B10:38

Tamro AB B09:41

Tandem Health AB B00:31, 
B05:02

Telia Sverige AB B04:21

Tietoevry AB B12:13

Tjeders Industri AB B04:29

Together Tech AB B03:25

Träffpunkt eHälsa B07:17

Vectramind Health B12:34

Verso Vision Oy B09:25

Vidd Medical AS B10:38

Visiba Group AB B09:12

Visma Amili AB B10:48

Vitagroup AG B12:26

Vitagroup Health Intelligence GmbH B12:26

Vitec Acute Oy B05:36

Viviotex AB B06:62

Västra Götalandsregionen B11:09

Welkin by Elastisys B09:13

wx3 Telecom AB B05:40

Youwell AS B10:38

Zymego B05:59



Se alla  
aktiviteter

HELA DENNA SIDA ÄR EN ANNONS FRÅN VITALIS

4–7 MAJ, SVENSKA MÄSSAN, GÖTEBORG

OPENING RECEPTION
Västra Götalandsregionen och Göteborgs Stad bjuder in till välkomst-
mottagning i direkt anslutning till vår Opening Keynote. Välkommen att 
mingla med övriga deltagare och ladda upp inför kommande dagar.

När: Måndag 4 maj, kl. 17.00–19.00
Var: F/Expo-hallen via Gothia Towers entré

NÄTVERKSMINGEL I UTSTÄLLNINGEN
Välkommen att summera första dagen av Vitalis utställning och mingla 
med nya och gamla branschkollegor efter stängning. 

När: Tisdag 5 maj, kl. 17.00–19.00
Var: I utställningshallen

DINNER & CLUB
En helkväll med mingel, storslagen underhållning, buffémiddag med 
efterföljande kaffe. Kvällen fortsätter på topp med liveband, DJ och  
dans till sent på kvällen.  

När: Onsdag 6 maj, kl. 19.30–01.00
Pris: 795kr exkl. moms

Träffa nya och gamla bransch-
kollegor på våra nätverksevent

Aktiviteter  
på Vitalis

Open Stage
Välkommen att ta del av ett aktuellt program 
med korta och kärnfulla presentationer under  
tre dagar. Scenen ligger mitt i utställningen. 
Scenen är öppen för alla besökare Utforska 

programmet

Recruitment Slam
Intresserad av ett nytt jobb? Välkommen till Recruitment Slam! Här 
får du möjligheten att höra utställare och vårdgivare pitcha sitt 
erbjudande som arbetsgivare på tre minuter. Missa inte chansen att 
möta nästa potentiella arbetsgivare! Aktiviteten är öppen för alla! 

När: 	 Onsdag och torsdag kl 12.20–12.50 
Var: 	 Vitalis Open Stage, i mässhallen, se hallkarta 

eHealth Matchmaking
I samband med Vitalis arrangerar vi Nordens största matchmaking inom 
e-hälsa. Här ges möjlighet att träffa potentiella samarbetspartners, nå 
ut på nya marknader, träffa investerare och hitta nya affärsmöjligheter 
via korta möten på plats i mässområdet.  

När: 	 Tisdag 5 maj, kl. 13.00–15.00  
	 Onsdag 6 maj, kl. 10.00–12.00  
	 Torsdag 7 maj, kl. 11.00–12.00

Var: 	 Vitalis Matchmaking Area (i utställningen) 

Upptäck framtidens innovationer inom hälsa, vård och omsorg! 
Besök Healthtech Startup Showroom och möt startups som 
driver digital transformation och skapar lösningar för patienter 
och verksamheter. 

Healthtech Startup Showroom


